
Oznaka obrazca: ARIS-PZ-2026

Pilotni javni razpis za (so)financiranje aktivnosti popularizacije in komuniciranja znanosti v letu 2026

1. Prijavitelj - matična raziskovalna organizacija (RO)

1.1. Organizacijska enota raziskovalne organizacije

2. Kontaktna oseba

3. Prijava na sklop

4. Izpolnjevanje pogoja za prijavo na veliki projekt v okviru sklopa A

5. Klasifikacije in šifranti raziskovalnega področja aktivnosti popularizacije in komuniciranja znanosti

5.1. Po šifrantu ARIS

5.2. FORD/FOS

5.3 Družbeno ekonomski cilji

A. Podatki o prijavitelju pri ARIS

Evidenčna številka RO (v Evidenci RO), Naziv

Evidenčna številka RO (v Evidenci RO), Naziv, Fakulteta

Ime in priimek

E-naslov

Telefon

Sklop A

podsklop A1

Mali projekt (vrednost (so)financiranja do 12.000,00 EUR)

Veliki projekt (vrednost (so)financiranja do 40.000,00 EUR)

podsklop A2

Mali projekt (vrednost (so)financiranja do 12.000,00 EUR)

Veliki projekt (vrednost (so)financiranja do 40.000,00 EUR)

Sklop B (vrednost (so)financiranja do 12.000,00 EUR)

SLO

Veda (Discipline)

Področje (Field)

Podpodročje (Subfield)

Veda (Discipline)

Področje (Field)

6. Sklop A - Nosilec ter naslov aktivnosti popularizacije in komuniciranja znanosti

6.1. Nosilec aktivnosti popularizacije in komuniciranja znanosti

B. Vsebinska predstavitev aktivnosti popularizacije in komuniciranja znanosti

Evidenčna številka RO (v Evidenci RO), Ime in priimek

Ime in priimek

E-naslov



6.2 Naslov aktivnosti popularizacije in komuniciranja znanosti

6.3. Akronim aktivnosti popularizacije in komuniciranja znanosti

7. Sklop B - Osnovni podatki o domači periodični poljudnoznanstveni publikaciji

7.1. Naslov publikacije

7.2. ISSN (obvezno)

7.3. Glavni oz. odgovorni urednik

8. Sklop B - Kvantitativni podatki o domači periodični poljudnoznanstveni publikaciji

8.1. Publikacija izhaja od leta

8.2. Realizacija letnega programa v letu 2025

8.3. Letni program 2026 (načrtovano); podatki se uporabijo za izračun višine (so)financiranja

8.4. Navedite spletno stran publikacije

8.5. Publikacija ima samo spletno izdajo (ustrezno označite)

8.6. Dinamika izhajanja

9. Prednostne teme

10. Sklop A - Pregled podaktivnosti popularizacije in komuniciranja znanosti – obvezna priloga 1 (obrazec ARIS-PZ-2026-Priloga1)

Predložena je priloga 1.

10.1. Opis podaktivnosti popularizacije in komuniciranja znanosti

11. Sklop A - Reference prijavitelja na področju popularizacije in komuniciranja znanosti

SLO

EN

Evidenčna številka RO (v Evidenci RO), Ime in priimek

Ime in priimek

E-naslov

Leto

Skupaj zvezkov (na letnik)

Skupni obseg v avtorskih polah (na letnik)

Skupaj zvezkov (na letnik)

Skupni obseg v avtorskih polah (na letnik)

Da

Ne

jan. feb. mar. apr. maj jun. jul. avg. sep. okt. nov. dec.

znanost, tehnologija in inovacije za spodbujanje okoljsko vzdržnega, trajnostno naravnanega, pravičnega družbenogospodarskega razvoja z enakimi možnostmi za

vse,

umetna inteligenca ter druge nastajajoče tehnologije (npr. genska tehnologija, kvantna tehnologija, brezogljične tehnologije, dediščinska znanost, generativne

jezikovne tehnologije …),

krepitev vednosti in znanstvene pismenosti, vključno z znanstvenim usmerjanjem javnih politik,

krepitev zaupanja v znanost ter odzivanje na dezinformacije,

krepitev znanstvenega novinarstva.

Da



12. Sklop A2 - Ključni znanstveni dosežki nosilca aktivnosti

13. Sklop A - Pokritost znanstvenih ved

14. Pričakovani odziv v naslovljenih javnostih

15. Pomen za spodbujanje zanimanja javnosti za znanost ter širjenje znanstvenih spoznanj

16. Pomen za razvoj slovenske (poljudno)znanstvene terminologije

17. Sklop B - Zastopanost poljudnoznanstvene tematike

17.1. Navedite predvideno število avtorskih pol s poljudnoznanstveno tematiko (na letnik )

17.2. Predstavite uredniški program z napovedjo poljudnoznanstvenih prispevkov in predvidenimi avtorji člankov.

18. Sklop B - Povezava s formalnim izobraževanjem

19. Skladnost vsebine predloga z razpisanimi temami

20. Sklop A - Jasnost in ustreznost komunikacijskega pristopa ter načrt spremljanja učinkov

21. Predstavitev aktivnosti popularizacije in komuniciranja znanosti na spletu

Naravoslovje

Tehnika

Medicina

Biotehnika

Družboslovje

Humanistika

Predvideno število avtorskih pol s poljudnoznanstveno tematiko (na letnik)

%
Delež (v %) poljudnoznanstvenih vsebin glede na skupni obseg v avtorskih polah (na letnik )



22. Planirani stroški prijavitelja za izvedbo sklopa A

Višina zaprošenih sredstev pri ARIS

Lastna sredstva oz. drugi viri

Skupaj stroški

Vrsta upravičenega stroška
Znesek upravičenih stroškov

((so)financiranje ARIS)

Znesek drugih stroškov

(lastna sredstva oz. drugi viri)

(a) Osnovni material

(b) Najem prostorov in osnovnih sredstev

(c) Organizacija dogodkov

(d) Prevozni stroški, vključno z mednarodnimi

prevoznimi stroški

(e) Storitve zunanjih izvajalcev

Skupaj stroški:

22.1. Opis predvidenih upravičenih stroškov za izvedbo sklopa A

C. Finančna konstrukcija

EUR

EUR

EUR

EUR EUR

EUR EUR

EUR EUR

EUR EUR

EUR EUR

EUR EUR

Osnovni material

Najem prostorov in osnovnih sredstev

Organizacija dogodkov

Prevozni stroški, vključno z mednarodnimi prevoznimi stroški

Storitve zunanjih izvajalcev



23. Planirani stroški prijavitelja za izvedbo sklopa B

Višina zaprošenih sredstev pri ARIS

Lastna sredstva oz. drugi viri (eden od pogojev javnega razpisa):

Skupaj prihodki:

Vrsta stroška Splošni predvideni stroški – finančni predračun

(a) Stroški tiska

(b) Stroški priprave na tisk

(c) Stroški priprave odprtodostopne spletne izdaje

(d) Stroški lektoriranja

(d) Stroški priprave preloma strani

(d) Stroški odpošiljanja

Skupaj stroški:

EUR

EUR

EUR

%
Delež (v %) lastnih sredstev (na letnik)

EUR

EUR

EUR

EUR

EUR

EUR

EUR

24. Sklop A - PRILOGA 1: Pregled podaktivnosti popularizacije in komuniciranja znanosti – obvezna priloga 1 (obrazec ARIS-PZ-2026-Priloga1)

Prilogo natisnete posebej in priložite k dokumentaciji.

25. Sklop B - PRILOGA 2: En izvod (v elektronski obliki) zadnjega letnika publikacije

26. PRILOGA 3 – Obvezna priloga za prijavitelje, ki so upravičenci za dodeljevanje pomoči „de minimis“ (obrazec ARIS-dm-2024)

(Preden izpolnite to točko preverite obrazec ARIS-dm-2024)

Prilogo natisnete posebej in priložite k dokumentaciji.

D. Priloge

Priložili smo izvod publikacije v formatu PDF.

Predložili smo spletno povezavo do zadnjega letnika publikacije:
Spletno mesto

Obrazec smo priložili.

Obrazca za poročanje nam ni potrebno priložiti.



Podpisani s podpisom na tem obrazcu izjavljamo, da:

smo seznanjeni z vsemi pogoji javnega razpisa, na katerega se prijavljamo, se z njimi strinjamo in jih v celoti sprejemamo;

smo seznanjeni z Zakonom o znanstvenoraziskovalni in inovacijski dejavnosti (ZZrID) (Uradni list RS, št. 186/21, 40/23, 102/24 in 40/25) in Splošnim aktom o postopkih

(so)financiranja in ocenjevanja ter spremljanju izvajanja znanstvenoraziskovalne dejavnosti (Uradni list RS, št. 166/22 in 92/24);

so vsi podatki, ki jih v prijavi navajam/o, resnični;

se strinjamo z obdelavo podatkov, povezanih z izvajanjem tega javnega razpisa, v skladu z zakonodajo o varstvu osebnih podatkov ter obdelavo teh podatkov za evidence

ARIS;

kot prijavitelj nismo v postopku prisilne poravnave, stečaja ali prisilnega prenehanja;

smo prijavitelj na tem razpisu in zato ne bomo nastopali kot podizvajalec drugemu prijavitelju na tem razpisu;

plačila za isti del aktivnosti popularizacije in komuniciranja znanosti, ki se (so)financira iz sredstev ARIS v letu 2026, še nismo prejeli oziroma ne bomo prejeli iz drugih

virov;

izjavljamo, da publikacija, ki bo predmet (so)financiranja izdajanja poljudnoznanstvenih periodičnih publikacij v letu 2026, izhaja skladno z letnim načrtom v letu pred

objavo javnega razpisa;

v primeru odobritve (so)financiranja se prijavitelj zavezuje, da bo na ustreznem mestu navedel, da je (so)financiranje aktivnosti popularizacije in komuniciranja znanosti

finančno podprla ARIS;

sem/smo se seznanil-i z Informacijami o varstvu osebnih podatkov (ARIS), ki je priloga zadevnega javnega razpisa;

potrjujem in zagotavljam, da razpolagam z ustreznimi pravnimi podlagami za obdelavo in posredovanje osebnih podatkov posameznikov na ARIS in se zavezujem, da bom

posameznike, katerih podatke bom v zvezi s prijavo na javni razpis ali v zvezi sklenitvijo ali izvajanjem pogodbe o sofinanciranju, v kolikor mi bodo dodeljena sredstva,

posredoval ARIS, seznanil z informacijami o varstvu osebnih podatkov v ARIS, ki so razvidne iz Priloge 2 tega javnega razpisa.

E. Izjave

Potrjujemo zgoraj navedene izjave.


